
Lees eerst de titel en de kopjes, kijk naar het plaatje. 

Maak opdracht 1

Opdracht 1: Waar gaat de tekst over denk je?







Lees nu de hele tekst. En maak de volgende opdrachten


Opdracht 2:  Lees alinea 1. Welk stipje op de kaart staat op het land Duitsland? 
Zet daar een cirkel omheen.

Het rode stipje is Nederland.
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[bookmark: _GoBack]Opdracht 2: In de tekst staan een aantal lastige woorden. Weet jij wat deze woorden betekenen?

Zet hieronder lijnen tussen het woord en de betekenis.

· Een plek waar je kunt gaan eten. 

· Iets waar je ziek van kunt worden.

· Als iets niet door kan gaan.

· Met iemand praten over de telefoon, je kunt deze persoon ook zien.

· Hiermee worden opdrachten naar de kinderen gestuurd.

· Iets dat je kunt bakken.
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Uitleg over vragen stellen:

Als je een tekst leest, kun je daar vragen bij stellen. 

Je stelt vragen voor, tijdens en na het lezen. 

Bij vragen horen antwoorden. Er zijn verschillende soorten vragen. En er zijn dus ook verschillende soorten antwoorden. 

Bijvoorbeeld: je stelt een vraag die begint met het woord Wie. Wie geeft je cadeaus op 5 december? Dan staan in het antwoord een of meerdere mensen. Sinterklaas geeft je dan cadeaus.

Als je een vraag stelt, kun je vraagwoorden gebruiken. 
Er zijn verschillende vraagwoorden, bijvoorbeeld: 
• wie – wat – waar – welke – wanneer 
• waarom – waarmee 
• hoe – hoeveel

Tip: Je kunt je vraag ook beginnen met: Hoe komt het dat… 
Vragen die beginnen met hoe komt het dat en waarom zijn heel handig. Je snapt dan vaak beter waar de tekst over gaat.


Opdracht 3: Bedenk twee vragen bij de tekst. Een vraag met waarom en een met welke. 

Schrijf ze hieronder op.

Let op: een vraag eindigt altijd met een ….


Waarom  ____________________________________________________________





Welke  _____________________________________________________________

___________________________________________________________________








Opdracht 4: Zoek in de tekst het antwoord op de vragen. Als deze er niet in staan dan zet je een streep neer.

Antwoord 1 ___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

Antwoord 2


___________________________________________________________________


Klaar? 
Als je wilt kun je nog meer vragen stellen aan Jonas. 

Kies een van de andere vraagwoorden en schrijf de vraag op.
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